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Viessmann ulkoyksiköt ovat varustettu sulanapitojärjestelmällä jonka tehtävä on sulattaa kennoon ja
kondensialtaaseen muodostuvaa jäätä. Kylminä talvina saattaa jäätä muodostua epätavallisin paljon, silloin olisi
hyvä sulattaa jään alla olevilla ohjeilla. On myös hyvä tarkistaa (varsinkin syksyisin) ettei kondenssiveden poisto ole
tukkeutunut esim. lehdistä tai muilla roskilla, tämä estää kondenssiveden poistumisen ja voi osaltaan vaikuttaa
jään muodostumiseen talvella.

1. Tarvittavat työkalut 2. Kytke ulkoyksikkö pois päältä

Etusäleikön avaamiseen tarvitaan T25
torx-ruuvimeisseli

Varmista turvallinen työskentely kytkemällä ulkoyksikön
pois päältä turvakytkimestä.

3. Etusäleikön irrottaminen

Irrota  etusäleikkö (7 kpl T25 torx/ 6 kpl T25 torx)
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4. Jään poistaminen

Mikäli jäätä on runsaasti ulkoyksikön pohjalla, voit
poistaa sen lämpimällä vedellä (ei kiehuvan kuumaa).
Tarkista myös vasen takanurkka, höyrystimen
ulkopuolella

Kastelukannun avulla saat paremmin kaadettua
lämpimän veden jään päälle

5. Kun jää on sulatettu pois

Kun kaikki jää on sulatettu pois, tarkista että kondenssivesi poistossa ei ole lehtiä tai muuta roskaa joka estää
veden poistumisen.  Voit tämän jälkeen kiinnittää etusäleikön takaisin ja kytkeä turvakytkimestä ulkoyksikön
päälle.
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